

中方关注日美军演动向 保留作出相应反应权利

新华社北京10月16日电 外交部发言人洪磊16日就日美联合军演答问时表示,刻意突出军事安全议程不利于地区安全互信,中方密切关注有关动向。

在当天的例行记者会上,有记者问:据报道,日美将在冲绳举行联合军演,可能包括“夺岛”的假想任务。中方对此有何评论?
洪磊说,维护亚太地区的和平、

稳定、繁荣符合各方的共同利益。刻意突出军事安全议程,加剧地区紧张局势的做法,不利于促进本地区之间的安全互信,不符合和平发展合作的时代潮流。

“我们密切关注有关动向,保留作出相应反应的权利。”他说,希望日方拿出纠正错误的诚意和实际行动,为中日钓鱼岛问题磋商取得进展作出努力。

中方抗议韩海警执法中 致使一名中国渔民死亡

新华社首尔10月16日电 中国驻韩国大使馆16日就韩国海警在执法过程中导致一名中国渔民死亡表示抗议和强烈不满。

据韩方通报,16日下午,一名中国渔民在韩海警执法过程中被橡皮弹击中后救治无效死亡。中国驻韩国大使馆随即向韩方提出严正交涉,对韩海警暴力执法导致我渔民死亡向韩方表示抗议和强烈不满,要求韩方认真严肃彻查事件经过,尽快向中方通报调查情况和处理结果,保障中国渔民合法权益,全力做好相关善后工作,并切实采取措施,务必文明执法,坚决杜绝类似事件再次发生。

中国驻光州总领馆已在第一时间派领事官员前往现场进一步了解核实有关情况,敦促韩方妥善处理相关事宜。韩方表示将认真调查事件经过并详细通报中方,依法处理善后事宜。

美军太平洋舰队司令呼吁 中日和平解决钓鱼岛争端

新华社东京10月16日电 美军太平洋舰队司令塞西尔·黑尼16日表示,希望日中两国通过外交手段解决钓鱼岛争端。

据日本共同社报道,黑尼在东京举行的记者会上说,美国政府在“尖阁诸岛”(即中国钓鱼岛及其附属岛屿)归属问题上不持任何立场。美方反对使用武力,敦促日中两国通过外交对话解决岛屿争端。

针对有媒体报道美军与日本自卫队计划举行夺岛演习,黑尼说,演习不针对特定国家,也没有设想特定事态的发生。

黑尼今年1月就任美军太平洋舰队司令。

太平洋舰队为美军驻亚洲太平洋主要作战力量,下辖美海军第三舰队和第七舰队,辖区覆盖太平洋和印度洋海域,司令部设在珍珠港。

中国海军舰艇钓鱼岛海域航行:正当合法 日方军用飞机钓鱼岛附近活动:严重侵权

新华社北京10月16日电 国防部新闻事务局16日就日本媒体就中国海军舰艇在钓鱼岛海域活动的报道进行了回应。

有媒体问:日本富士电视新闻网10月16日报道,经过日本官方确认,16日上午,中国海军多艘军舰朝钓鱼岛方向航行。日本防卫大臣森本敏在记者会上宣称自卫队已经出动侦察机对中国海军舰艇进行跟踪侦察,海上自卫队

也正在收集相关情报,强化对中国舰队的监控。请问对此作何评论?

国防部新闻事务局表示,中国海军舰艇在相关海域进行例行训练和航行,是正当的、合法的。需要指出的是,近日,日方派出军用飞机前往钓鱼岛附近海域活动,严重侵犯中国主权权益。我们正密切关注日方动向,要求日方停止采取任何使事态复杂化、扩大化的行动。

奥巴马夫妇 大选提前投票



这张美国总统奥巴马竞选阵营提供的照片显示,10月15日,在美国首都华盛顿,美国第一夫人米歇尔·奥巴马展示自己提前投票的邮寄选票。

美国总统奥巴马和夫人米歇尔当日通过网络微博宣布,他们决定在今年总统选举中提前投票,不会等到11月6日投票日,以此鼓励支持者提前投票。 新华社发

日本游说法英德 再玩无理搅三分 钓鱼岛主权岂是日本“宣传战”能抢过去的

新华 国际时评

最近,围绕钓鱼岛问题,日本又玩起无理搅三分的“新花样”。外相玄叶光一郎16日启程出访法英德三国展开游说,寻求所谓的国际理解。

媒体报道称,日本外务省正在赶印所谓的《尖阁诸岛主权归日》宣传册子,并准备翻译成10国文字,在全球散发。做贼心虚的日本政府要在钓鱼岛问题大打“宣传战”,企图拉其他国家来制约中国,将钓鱼岛占为己有。

日本游说的材料,不外乎是其目前公布的所谓“证据”,用的都是一些断章取义的材料,破绽百出,根本站不住脚。关于日本利用甲午战争窃取钓鱼岛的历史

经纬,中日两国学者都作过翔实严谨的论述,日本自己的官方史料也可以构成明白无误的旁证。日本用一些支离破碎的材料来佐证自己的立场,只能证明日本从未合法拥有过对钓鱼岛的主权。

日本拒不承认钓鱼岛主权存在争议,公然质疑《开罗宣言》和《波茨坦公告》的国际法效力,是对二战后秩序的公开挑战。日本到二战主战场之一的欧洲去贩卖否定战后秩序的“私货”,只能是搬起石头砸自己的脚。包括欧洲在内的世界人民不是那么容易就被欺骗的。

欧洲舆论认为起码在三个方面日本需要“反思”:

其一,日本“国有化”钓鱼岛是日本国内“右翼势力抬头”和“极端民族主义”的体现。英国《经济学家》网站评论称,“在迎合右倾化的媒体机构支持下,一小群极端民族主义者可能对外国造成危险”,日本“民粹主义令人不安”。

其二,由于日本国内政治因素,跛腿的野田政府对钓鱼岛问题扩大化负有“推波助澜”的责任。法国《世界报》网站认为,野田政府的脆弱地位导致以大阪和东京都知事为代表的民粹主义者十分活跃,野田佳彦想借助这股潮流。

其三,日本不反思其侵略历史

的恶果,导致目前事态恶化。《南德意志报》指出:“日本从来没有努力处理自己的历史问题。没有哪位日本政治家表现出大方的赎罪姿态——像维利·勃兰特在华沙下跪那样。”德国之声电台直接点明:日本“不正视历史就无法解决领土争端”。

钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土。钓鱼岛主权岂是日本“宣传战”能抢过去的。无论日方如何在国际上花样百出,“游说”也好,散发“说帖”也好,都改变不了非法窃取和霸占中国领土的历史事实,注定是徒劳的。

据新华社北京10月16日电

非盟委员会新任主席宣誓就职



10月15日,在埃塞俄比亚首都亚的斯亚贝巴的非洲联盟总部,非盟委员会新任主席德拉米尼·祖马(前左)与前任主席让·平(前右)等合影。

当日,南非内政部长、新任非盟委员会主席德拉米尼·祖马宣誓就职,正式接替担任这一职位4年的加蓬人让·平。

新华社发

中国移动通信 CHINA MOBILE 移动信息专家

为民服务 创先争优

新举措 心服务

保网络畅通 促文明提升

郑州移动:满意100 用心成就

便捷服务、满意100,通信保障、坚实有力。作为一家通信运营企业,成立近十四年来,郑州移动始终秉承着“客户为根、服务为本”的服务理念,不断为郑州人民提供着便捷、畅通、舒心的通信服务。

真诚的付出也让郑州移动收获了累累硕果,近年来,郑州移动先后荣获“全国用户满意服务明星班组”、“五好”国有企事业单位、“全国文明单位”等荣誉称号,在省会通信行业内遥遥领先。

荣誉的获得当之无愧,多年来,郑州移动正是以其强烈的社会责任感、企业责任感和使命感,为郑州的发展建设贡献着自己的力量,奏响了一曲和谐发展、服务绿城的华美乐章。

应急移动通信 河南移动通信有限公司

畅通郑州 通信保障无微不至

作为省会,每年在郑州举行的大型会议、活动可谓不少,而每逢大型会议、活动,除了与会人员之外,现场

也总能看到执行通信保障任务的移动人的身影。

历年“两会”,郑州移动都会主动承担起会议的通信保障工作;每年春运,在机场、车站等人流密集的场所,也总会出现移动通信应急车的身影;遇上暴雨、暴雪等可能影响通信网络的恶劣天气时,郑州移动总会在第一时间启动恶劣天气下的保障、抢修、维护工作;在郑交会、反恐演练、奥运火炬传递、拜祖大典、大型演唱会、大型体育比赛等重大活动现场,移动的通信保障小组也总会成为现场一道亮丽的风景线。

“作为一家通信运营商,保障人民群众在任何时候都能享受到便捷、畅通、高速的通信网络服务,我们责无旁贷。”郑州移动的相关负责人告诉记者。为了出色地完成每一次通信保障任务,在日常工作中,郑州移动每时每刻都在准备着。

围绕通信保障工作,近年来,郑州移动定期组织开展通信保障演练活动。演练采用临时通知、紧急拉动的形式进行,分别从应急队伍到达指定地域的集结时间、通信设备开通或恢复时间、开通质量、人员操作熟悉程度和应急物资准备等多个方面进行综合评测,重在检验面对突发事件的快速反应能力和应急通信保障能力。

“类似的通信保障演练活动,我们每年都会举行数次,以求为新形势下运用多种技术手段实现跨部门、跨地域的应急通信保障工作积累经验,提高通信应急队伍的应急处置能力和整体综合素质。”郑州移动相关负责人告诉记者。

党建为根 服务提升由内及外

网络的畅通、服务的提升,除了需要出色的业务能力和无私的奉献精神之外,企业的“根”也是至关重要,在郑州移动,党建工作作为企业之“根”,就被放在了十足重要的位置。

多年来,在市委、市政府和上级公司的正确领导下,郑州移动坚持“融入中心、服务大局、发挥优势、保障发展”的指导思想,突出主线,抓住重点,转变作风,着力构建推动企业科学发展的大党建格局,通过深入开展“四好班子”、“先进组织”、“文明创建”、“践行文化”、“关爱员工”、“反腐倡廉”、“促进和谐”等扎实有效的工作,不仅营造出了和谐的发展氛围,同时也在公司业绩上取得了丰硕成果,形成了“围绕发展抓党建,抓好党建促发展”的良好局面。

利用“郑州移动党工团大讲堂”、“移动网上学院”等多种平台,郑州移动采取集中学习与个人自学相结合的方式,组织广大党员学习党的各种理论、知识、精神;同时,郑州移动还会每年开展政研论文征集和评选、“党支部书记讲党课”等活动,并邀请知名专家学者为党员作专题报告,发掘了思想工作新思路、新内涵,增强了思想工作的感染力、说服力,形成思想政治工作的良性循环。

与此同时,郑州移动还深入分析企业党建工作状况,积极采取措施,以党建达标工作为抓手,着力加强党建基础工作,提升企业发展动力。公司采取以点带面,分层管理,逐级普及的方法,从抓好县区移动公司党支部的达标建设工作入手,全面加强党建基础建设。通过加强基础组织建设,充分发挥基层党组织的引领和思想激励作用,全面提升了公司职工工作积极性和主动性,有效增强了企业发展的内在动力,为服务工作由内及外地持续提升提供了不竭动力。

和谐关爱 文明企业众志成城

以过硬的业务水平保障网络畅通,以扎实的党建工作促进企业的可持续发展,同时,在社会公益活动以及企业文化、企业发展凝聚力的建设上,郑州移动也堪称楷模。

上月初,中国移动爱“心”行动巡诊车走过中牟、新

心相映 新未来 中国移动爱心行动

密、新郑等地,为百余名患有先天性心脏病的困难儿童带去了“心”的希望,筛查活动现场,郑州移动志愿者悉心服务的背影令人印象深刻。除此之外,数年来,类似爱“心”行动这样的社会公益活动,郑州移动开展的还有很多,蓝色操场体育支教、特殊教育教师圆梦北京行动、为特殊学校捐赠图书、爱心献血、为气球奶奶爱心义卖等活动,不断为社会公益事业贡献着自己的力量。

同时,在企业内部,郑州移动也始终坚持把思想道德建设贯穿其中,并结合自身实际创造性地开展思想工作。通过在办公网、班组博客、宣传栏、内部刊物等宣传载体上普及文明礼仪、文明规范,多途径地向员工进行创建知识的宣传教育;定期编发文明宣传短信,传播文明知识,提醒员工提高文明意识;通过开展文明科室、文明员工、文明家庭的评选和争创“青年文明号”、“青年岗位能手”等活动,鼓励员工向榜样学习,争做文明先锋;通过组织健康娱乐、春季运动会等活动,营造了“激情工作、快乐生活”的良好氛围,倡导了文明、健康的生活情趣;通过开展文明知识问答、文明交通志愿者活动,让员工在学习实践中体验文明、倡导文明、维护文明。

通过一系列举措的全面实施,郑州移动文明创建活动结出了累累硕果,除了收获“全国文明单位”荣誉称号以外,数年来,郑州移动还相继被评为省级文明单位、全国精神文明建设先进单位、中国移动集团模范职工之家、省、市五四红旗团委、党建团建先进单位等荣誉称号,并连续被郑州市人民政府评为“政风行风建设先进单位”。

本报记者 韩津